



కాశ్యపంలో అభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు



హారహార మహాదేవ

శివనామ స్మరణతో మార్గ్ గిని ఆలయాలు

వైభవంగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు కనులపండువలా శివపార్వతుల కల్యాణం భక్తులతో పోలితిన శైవాలయాలు కాశ్యపరానికి 2లక్షలమందికి సైగా రాక అట్టహాసంగా వేయిస్తంభాల గుడి కల్యాణ మండపం ప్రారంభోత్సవం

'హరహర మహాదేవ.. శంభోశంకర'.. 'ఓం నమః శివాయ..' అంటూ శివనామస్మరణతో ఆలయాలు మార్గ్ గాయి. ఉమ్మడి జిల్లా అంతటా శివరాత్రి వేడుకలు శుభ్రవారం వైభవంగా జరిగాయి. అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ఉపవాసం ఉండి వేలాది మంది భక్తులు శైవాలయాలకు పోయారు. పరమేశ్వరుడి దర్శనం కోసం కర్నూల్ బారులు తీరి కనిపించారు. రాత్రంతా జాగారం చేసి శివుని సేవలో తరించారు. కాశ్యప ముక్తిశ్రీ స్వామి ఆలయం, రామప్ప రామలింగేశ్వరాలయం, హనుమకొండ వేయిస్తంభాల రుద్రేశ్వరాలయం, మెట్టుగుట్ట రామలింగేశ్వరాలయం, వరంగల్ కాశీ బుగ్గ కాశీవిశ్వేశ్వరాలయం, స్వయంభూ శంభులింగేశ్వరాలయం, కోటిలింగాల, భట్లపల్లి, పాలకుర్తి సోమేశ్వరాలయం, కురవి వీరభద్రస్వామి ఆలయం, కొడవతూరు సిద్ధేశ్వరాలయంతో పాటు ఉమ్మడి జిల్లాలోని అన్ని ఆలయాలలో శివరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. మహాపర్వ దినం సందర్భంగా ఆలయాలలో శివపార్వతుల కల్యాణాన్ని కనుల పండువలా నిర్వహించగా భక్తులు తిలకించి తరించుకున్నారు. కాశ్యప ముక్తిశ్రీ స్వామివారిని సుమారు 2.20లక్షల మందికిపైగా భక్తులు దర్శించుకున్నారు. పుణ్యస్థానాలు చేసేవారిలో కాశ్యప రంలో త్రివేణి సంగమం పులకించిపోయింది. వేయిస్తంభాల గుడిలో పునరుద్ధరించిన కల్యాణమండప ప్రారంభోత్సవం అట్టహాసంగా కొనసాగింది. ఆలయ ఆవరణలో జాగరణ చేసే భక్తులు కాలక్షేపం కోసం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆలంబించాయి.

- నమస్తే తెలంగాణ నివేద్య, మార్చి 8



విద్యుల్లిపాల వెలుగుల్లో కాశీబుగ్గలోని కాశీవిశ్వేశ్వరాలయం, ప్రత్యేక ఆలంకారంలో శివుడు(ఇన్సెట్)



సెంట్రల్ టైబల్ యూనివర్సిటీని ప్రారంభించి మాట్లాడుతున్న కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, బి.త్రోలత్తు మంత్రి సీతక్క, ఎంపీ కవిత

గిరిజనుల్లో అక్షరాస్యత పెంపే లక్ష్యం

ములుగు అభివృద్ధికి గిరిజన యూనివర్సిటీ దోహదం సాధించేందుకు ప్రభుత్వం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి రెండు కోర్సులతో తరగతులు ప్రారంభం క్యాంపస్ ప్రారంభోత్సవంలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి హాజరైన మంత్రి సీతక్క, ఎంపీ కవిత

ములుగు, మార్చి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : గిరిజనుల్లో అక్షరాస్యత పెంచడమే లక్ష్యమని, ప్రస్తుతం ప్రారంభమైన తరగతుల్లో 95శాతం వారికి రిజిస్ట్రేషన్ ఉంటుందని కేంద్ర మంత్రులకు సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జి.కె.రెడ్డి తెలిపారు. శుభ్రవారం ములుగు మండలం జూకారం యూత్ ట్రైనింగ్ సెంటర్లో రాష్ట్ర మంత్రి సీతక్క, ఎంపీ మాలా తో కవితతో కలిసి ఆయన గిరిజన యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ములుగు అభివృద్ధికి ఈ యూనివర్సిటీ ఎంతో దోహదపడుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూమి అందించిన తర్వాత ప్రధాన మంత్రి యూనివర్సిటీ భవనానికి భూమిపూజ చేయించిన సున్నట్టి తెలిపారు. 2024-2025 విద్యా సంవత్సరం నుంచి యూత్ ట్రైనింగ్ సెంటర్లో బీబి ఇంగ్లీష్, బీబి సోషల్ సైన్స్ విభాగంలో రెండు కోర్సులతో తరగతులు ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. తాత్కాలిక క్యాంపస్ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో నడుస్తుందన్నారు. యూజీసీ పరిధిలో యూనివర్సిటీ పనిచేస్తుందని, సిబ్బంది వేతనాలు, ఇతర ఖర్చులు మొత్తం యూజీసీ ద్వారానే అందించనున్నట్లు కేంద్ర మంత్రి వెల్లడించారు.

మహిళా ప్రజాప్రతినిధులకు అగౌరవం

శిలాఫలకం లేని ఎంపీ, ఎంపీసీ, జడ్పీటీసీ పేర్లు గిరిజన విశ్వవిద్యాలయ క్యాంపస్ను అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం రోజున జాకారం వైబిసీలో ప్రారంభించారు. ముఖ్య అతిథులుగా కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రి సీతక్క, ఎంపీ కవిత హాజరయ్యారు. ఇంతవరకు జాగ్రత్తగా, ఆధికారాలు శిలాఫలకంపై మహిళా ప్రజాప్రతినిధుల పేర్లను నమోదు చేయకపోవడంతో మహిళా దినోత్సవం నాడు వారిని అగౌరవపర్చడం జరిగింది. ఈ విషయంపై ఎంపీ కవిత, ప్రారంభోత్సవ వేదికపైనే విచారం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆధికారులు ప్రాటోకాల్ పాటించలేదని, తన పేరుతో పాటు జడ్పీ వైరస్, జడ్పీటీసీ, ఎంపీసీల పేర్లను ఎందుకు మరచారు అనే ఆరోపణలు చేశారు. ఫైట్లో కూడా తన పాటో పెట్టకపోవడం బాధాకరమన్నారు. కాగా అక్కడే ఉన్న కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులు కనీసం ఆధికారులను మందలించకపోవడం గమనార్హం. యూనివర్సిటీ నోడల్ అఫీసర్ డాక్టర్ వంశీకృష్ణారెడ్డి కల్పించుకొని తమోకాల్ విషయాలు తెలియపని, రెండు మూడు రోజుల్లో ప్రాటోకాల్ ప్రకారం శిలాఫలకాన్ని మార్చుతామని చెప్పారు.

చారిత్రక కట్టడాలను కాపాడుకోవాలి

- వెయ్యేళ్లు ఉండేలా వేయిస్తంభాల గుడి కల్యాణ మండపం
- యునెస్కో గుర్తింపు కోసం కృషి చేసే: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి
- వేయిస్తంభాల గుడిలో కల్యాణ మండపం ప్రారంభం
- మండపంలో వైభవంగా రుద్రేశ్వరస్వామి కల్యాణోత్సవం



వేయిస్తంభాల ఆలయంలో శివపార్వతుల కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్న కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఎంపీ కవిత, ఎంపీ మనూషి దయాకర్

అర్చియాలజీ అధికారులపై కేంద్ర మంత్రి సీరియస్

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అర్చియాలజీ అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వేదికపై కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ముందే అర్చియాలజీ అధికారి మల్లేశం 'ఓ.బి.ఆఫ్ డయాంట్స్ చెప్పాలి' అని మైక్లో అనడంతో మంత్రితో పాటు అక్కడ ఉన్న బీజేపీ నాయకులు మండిపడ్డారు. తర్వాత తీరు కున్న అధికారి 'ఇప్పుడు పనులూ దయాకర్ మాట్లాడాలి' అని, ఎలాంటి ప్రాటోకాల్ పాటించకుండా ఎంపీని పిలవడంపై అందరూ సీరియస్ అయ్యారు.

హనుమకొండ చౌరస్తా, మార్చి 8: వేయిస్తంభాల ఆలయాన్ని నిర్మించేందుకు 72 ఏండ్లు పట్టినట్లు చారిత్రక ఆధారాలు చెబుతున్నాయని, నాడు ఎలాంటి అర్చియాలజీ, ఇంజనీర్ లేకుండా అద్భుతంగా నిర్మించారని, ఇక్కడ శిథిలావస్థకు చేరిన కల్యాణ మండపాన్ని మరో వెయ్యేళ్లు ఉండేలా పునరుద్ధరించి శివుడికి అంకితం చేశామని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని వేయిస్తంభాల గుడిలో కుటుంబ సభ్యులతో పూజలు చేసి కల్యాణ మండపాన్ని ప్రారంభించారు. మండపంలో శాంతి కల్యాణం, పుష్పార్చన, వాస్తుశాంతి నిర్వహించారు. అంతకు ముందుకు వారికి ప్రధానాధ్యక్షుడు గంగు ఉప్పేంద్రశర్మ ఆధ్వర్యంలో పూర్వకుంభ స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు

చేసిన కార్యక్రమంలో కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాశీయాల కట్టడాలను కాపాడుకోవాలిని బాధ్యత ప్రజలందరిపై ఉండవచ్చు. మధ్య యుగం నాటి ఈ గుడి.. సామాజిక, ఆర్థిక, సాంస్కృతిక కేంద్రంగా ప్రత్యేకతను చాటుకుందని, ఇక్కడన్న మండపంలో గ్రామీణులు, నాట్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకునేవారని చెప్పారు. ఆలయానికి యునెస్కో స్థానం గుర్తింపు కోసం కృషి చేస్తామని, త్వరలోనే ఆలయ ప్రాంగణమంతా గార్డెన్, సాండ్స్ అండ్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేసి ఆహ్లాదకరంగా తీర్చిదిద్దతామని చెప్పారు. ఇక్కడ నంది

గంగు ఉప్పేంద్రశర్మ నంది విగ్రహాన్ని రాష్ట్రం నుంచి శిల్పాలను కేంద్ర మంత్రి ఘనంగా సన్మానించారు. స్తంభాల డాక్యుమెంటేషన్, మార్కింగ్లో కీలకంగా వ్యవహరించిన ఏఎన్ డివ్యోనులను సత్కరించారు. శాసన మండలి కిషన్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రి ప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ వేయిస్తంభాల ఆలయానికి యునెస్కో గుర్తింపు వచ్చేలా చూడాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ మనూషి దయాకర్, ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు, గుజుల ప్రేమేందర్ రెడ్డి, విజయవందరెడ్డి, కేంద్ర పురావస్తు శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



భాగ్యలక్ష్మి తో ధర్మా చేస్తున్న సీతారాంపురం మహిళలు

గుక్కెడు నీళ్లందించండి..

భాగ్యలక్ష్మి తో మహిళల ధర్మా.. రెండు నెలలుగా ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఆవేదన గణపూర్, మార్చి 8 : సీతారాంపురం గ్రామస్థులు శుభ్రవారం తాగునీటి కోసం భాగ్యలక్ష్మి తో రోడ్డు కట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీతారాంపురం గ్రామం హరిజనవాడకు రెండు నెలలు నంది తాగునీరు అందడం లేదని మహిళలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాగునీటి సైబులైన్ ద్వారా వచ్చే అరకొర నీళ్లు దేనికి సరిపోవడం లేదన్నారు. అప్పుడప్పుడూ బ్యారంజర్ ద్వారా నీటిని సరఫరా చేస్తున్నా ఒక కుటుంబానికి ఒక్కటి, రెండు బిందెలు మాత్రమే ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటున్నారని వాపోయారు. రెండు నెలలుగా వందలకొద్దీ పాలకారులు కాలనీలోకి బ్యారంజర్లను సైతం పంపించడం లేదని వాపోయారు. తమ కాలనీకి నీరు అందడం లేదని ఎన్నోసార్లు మొమ్మబట్టుకున్నా పట్టించుకున్న నాభుడే లేదని ఆరోపణలు వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలప్పుడే పాలకారులకు మారు గుర్తుకు వస్తామని నేడు తమ గోడను పట్టించుకున్న నాయకుడు లేడన్నారు. ఇప్పటికైనా తమ కాలనీకి నీరు అందించాలని కోరారు.



కోర్సుల పోస్టర్స్ను ఆవిష్కరిస్తున్న కిషన్ రెడ్డి, సీతక్క, కవిత

ప్రథమ ఆభిషేకము

అంబేద్కర్ వేదికపై ముఖ్యమంత్రి, మంత్రి ముఖ్యులూ హాజరై, డి.కె.అశోకులతో మా ఉన్నత శిక్షణాధికారి పాములపేట మా ఆర్ట్స్ కాలేజీ

డి.కె. పూజారి పుష్పావతి గారి

ముఖ్యులు మహిళా సాంగం లో మంత్రి, ఆంగ్ల విభాగం అధికారి, డి.కె.అశోకులతో మా ఉన్నత శిక్షణాధికారి పాములపేట మా ఆర్ట్స్ కాలేజీ

డి.కె. పూజారి పుష్పావతి గారు

తే. 10-03-2024 బహుళ శుక్రవారం రాజ్ గోపాల్ కృష్ణారావు వేదిక
 తే. 11-03-2024 శనివారం రాజ్ గోపాల్ కృష్ణారావు వేదిక
 తే. 12-03-2024 మంగళవారం రాజ్ గోపాల్ కృష్ణారావు వేదిక, బి.కె.ఎస్.ఆర్. ఆర్ట్స్ కాలేజీ

కావ్యం ప్రసాదం, మా ఆర్ట్స్ కాలేజీ, మా ఆర్ట్స్ కాలేజీ, మా ఆర్ట్స్ కాలేజీ

కార్యక్రమం: 9:30-10:30 గంటలు, 12-03-2024 మార్చి 10-00 గం. 00

సహాయక శిక్షణ: 12-03-2024 మార్చి 10-00 గం. 00

అధ్యక్షులు: డి.కె. పూజారి పుష్పావతి గారు

అధ్యక్షులు: డి.కె. పూజారి పుష్పావతి గారు

అధ్యక్షులు: డి.కె. పూజారి పుష్పావతి గారు